

2015 年 9 月 18 日

主禱文

撰文: Asher Intrater

每天日出之前，我經常站在俯覽猶大山地的公寓的屋頂，遼望著耶路撒冷到特拉維夫的鄉間，用主禱文禱告。



我們在天上的父

一切都始於我們與神私密關係的重新連結及重新確認。這樣親暱稱呼神為父的時刻，是信心及信仰歷史上的突破，是摩西、大衛、眾先知們也未曾經歷過的。

願人都尊你的名為聖

我們在地上所做的，可以讓神被尊崇榮耀或羞辱嫌惡。在每件事上，我們當問我們自己，我們的應對會使他人尊崇神或嫌惡神。

願你的國度降臨

我們蒙恩，並非單單為了「得救、得祝福、被提」，亦是要參與在神改變世界的偉大計劃裡，我們的生命是有意義的。國度的源頭是天上，方向是朝下，終點是地上。

願你的旨意行在地上

神有祂的旨意，我們可以選擇去做祂想要我們做的或去做祂不想要我們做的。我們禱告尋求神要我們去做的事，並去完成，沒有任何的藉口。

我們日用的飲食，今日賜給我們

在其他禱告之前，神知道我們基本的物質需求。對我們這些亦供應他人需要的人，我們可以在加上：「及日用的嗎哪」。

免我們所欠的債，如同我們免了人的債

一切解決之道的第一步是悔改，認知道我們的錯誤，停止，然後改變。第二步是放開我們心中的不饒恕及憤恨。

不叫我們遇見試探

悔改處理我們的罪行。這不叫我們遇見試探的禱告，是處理我們內在對罪的傾向，不單單是罪，還有誘惑。

救我們脫離凶惡

在上述的禱告後，我們便可勝過我們身邊世上一切的惡。

不要錯過 Asher 這篇關於馬太福音六章 9 至 13 節主禱文的深入教導。
[英文信息連結](#)

與朋友分享(一)

撰文: Rachel Netanel

Penina，我的一位導遊朋友，最近剛領一群遊客拜訪我們中心。上個月她帶來十八位從特拉維夫來的女士，其中一位是聖經教師。當我分享到耶穌以及他曾多次在預言中被提及的事實，她回應在她教導希伯來文聖經的這麼多年裡，從不曾看過哪裡有寫到彌賽亞及彌賽亞必須死去的事。但我與她們分享完但以理書及其他幾節經文後，她們都甚是驚訝。



最近，我們接待了一群電力公司的主管。在餐敘中，我向他們分享我的見證，分享到人會追求討人的喜悅和完美的形象，但信徒來說並不是這樣的，因為我們追求的是討神的喜悅而不是人的喜悅。其中一位無神論者，表達了他的觀點，認為只有軟弱的人會相信神。不論結果如何，大多數的人都願意再帶他們的朋友及家人來訪。

一群學生及他們的朋友來我家拜訪，半數都帶著猶太圓頂小帽，討論著可畏的日子，及守節的猶太人為了預備進入贖罪日而不吃肉類。

我向他們分享了神對我們不吃甚麼沒興趣，祂更在乎的是我們不再犯罪。

賽 58:4 —你們禁食，卻互相爭競，以凶惡的拳頭打人。你們今日禁食，不得使你們的聲音聽聞於上。

賽 59:2 —但你們的罪孽使你們與 神隔絕；你們的罪惡使他掩面不聽你們。

謝謝您為我們的禱告。如果您願意透過奉獻支持我們的事工，歡迎透過復興以色列轉交。[奉獻網址](#)

愛耶穌(Ahavat Yeshua)教會

撰文: Eddie Santoro

我目前的醫療狀況，在日常的教會運作上，有非常正面的影響。我們用生命建造多年的青年領袖們，開始起來擔當新的責任。一切不在我們的規劃裡，但我們為著我們所見證的豐碩成果及成長向神獻上讚美。我們也為這個人試煉季節中，看到關愛的浪潮橫掃教會獻上讚美。



上週的安息日聚會一如往常的令人驚嘆。增長不僅僅是在人數上，亦在敬拜的恩膏、話語的分享、及聖靈的恩賜上。我們相信這個教會有著偉大的命定，並被預備成為耶路撒冷中末世的教會，有著神蹟奇事為證，獻上收割及加速主的再來。

本周我們慶祝了猶太新年(吹角節)，這個美好的新月節日為接下來的至聖日揭開了序幕。在與贖罪日中間的十天，被稱為可畏的日子。這個期間許多在以色列或世界各地的猶太人，停止一切活動，來到神的面前悔改，並重新檢視他們與神的關係。

贖罪日當天，我們將會加入其他四間教會，一起二十四小時的禁食禱告，同心為新的一年中，神新的憐憫和肢體的相愛來呼求。當中，

我們也將會為神的救恩臨到我們所摯愛的以色列及中東乃至世界的混亂情勢禱告。

亞洲區復興以色列事工

Ariel 艾立耶牧師講道系列錄音分享---- 英文和中文翻譯

Ariel 艾立耶牧師是復興以色列事工在亞洲區的總負責人，我們接下來會分享一系列他的精彩講道，基於聖經的猶太根源出發，對我們中國基督徒全面理解聖經有很大的幫助。



歡迎大家進入騰訊微雲免費下載，希望你也分享給你身邊的弟兄姐妹們，讓大家得著造就，只是不要把這些講道拿去出售。

（若有不熟悉上網的弟兄姐妹，也可以來信免費索取光盤）

主耶穌愛你們，願神祝福大家！

以下是講道信息內容提要：

- 1, 一個猶太人佛教信徒回轉歸信耶穌
- 2, 耶路撒冷，備受爭議的城市（耶穌復活與再臨的城市）
- 3, 猶太人和外邦人（保羅與福音的外傳）
- 4, 福音的最大盼望，耶穌的再來（猶太人仍在上帝的計劃中）
- 5, 奉主名來的是應當稱頌的（以色列與耶穌的再來）
- 6, 什麼才是全備的天國福音（耶路撒冷與猶太人的關係）
- 7, 福音與穆斯林（保羅對外邦信徒的提醒）
- 8, 進入各自的角色，彼此同工代禱祝福

騰訊微雲：（複製網址搜索，就可以進入）

<http://share.weiyun.com/3543aba41e2a6ccef7941a2847ba8602>

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息